



各位

会 社 名 株 式 会 社 東 京 通 信 代表者名 代表取締役社長CEO 古屋 佑樹 (コード番号:7359 東証グロース市場) 問合せ先 取 締 役 C F O 赤堀 政彦 (TEL.03-6452-4523)

## 「ライブコマース事業参入の狙い」に関するインタビュー動画 出演のお知らせ

当社子会社の株式会社ティファレト(本社:東京都渋谷区、代表取締役社長:福島 勇人、以下ティファレト)の代表取締役社長 福島 勇人は株式会社ANAP(本社:東京都港区、代表取締役社長:家髙 利康 証券コード:3189、以下、ANAP)の代表取締役社長 家髙 利康と共にインタビュー動画に出演したことを以下のとおりお知らせいたします。

## 1. 本件の内容

ティファレトとANAPは、2022 年4月にアパレル商品を中心に取り扱うライブコマース事業を行う合弁会社「株式会社ピーカン(PEACAN)」を設立しております。ライブコマースサービス「ピーカンライブ(PCAN LIVE)」の $\beta$ 版リリースを控え、この度、両社がライブコマース事業参入に至った背景やその狙いに関するインタビュー動画に出演いたしました。

番組名 :【7359】東京通信/ライブコマース事業参入の狙い

東京通信×ANAPのピーカンライブのリリース時期は!?

放送メディア:株式会社IR Robotics運営の「IRTV for YouTube」

URL: https://youtu.be/swXiraeJ-zM



## 2. 今後の見通し

2022 年 8 月中に株式会社ピーカン(PEACAN)はライブコマースサービス「ピーカンライブ(PCAN LIVE)」の $\beta$  版リリースを予定しております。ただし、リリース時期に関しては、予告なく変更となる可能性があります。なお、当社グループの連結業績に与える影響は軽微と見込んでおりますが、今後の状況に公表すべき事項が生じた場合は速やかに開示いたします。

以上